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 العلامة كاملة النقطة مجزأة الاجابة الوضعية

 الوضعية الأولى

هذه الوظيفة هي عملية التركيب  -1
 الضوئي.

شروط حدوثها هي:المحلول  -2
-الضوء – O2cغاز -المعدني

 اليخضور.

يتركب النسغ الناقص من:المحلول  -3
 المعدني.

يتركب النسغ الكامل من:المحلول -
 .المعدني و المواد العضوية 

 
تمثل المادة )س( : النشاء)تركيب  -4

 النشاء في الأوراق(.

يمكن الكشف عنها بواسطة  -5
 الكاشف ماء اليود
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 الوضعية الثانية

رسم تخطيطي  عنوان الرسم: -1
المبادلات الغازية التنفسية عند 

 الانسان.

  O2دم غني بـ  -3كتابة البيانات : -2
سنخ  -CO2 7دم غني بـ -4

 رئوي.

هواء -O2   ،2هواء -1يمثل:  -3
CO2  و بخار الماء 

 الأسناخ الرئوية. -4
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الوضعية 
 الادماجية

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الاتقان والتنظيم

السلوك السلبي لرضا هو: التدخين  -1
داخل خرفة النوم ،ادخال النبات 

 داخل الغرفة.

السبب الأول : تراكم غاز ثاني  -2
( في CO2أوكسيد الكربون )
 الغرفة و التدخين .

السبب الثاني: ترك النبات في -
و طرح  O2الغرفة حيث يتنفس 

CO2  
 النصائح هي تجنب التدخين  -3
 ممارسة الرياضة –
 تهوية الغرف و الأقسام و مكان  العمل-
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